

23 февраля – День Защитника Отечества.

В нашем детском саду есть традиция отмечать праздник День Защитника Отечества. В этот день чествуют всех тех, кто защищал свою Родину в трудные годы, кто сегодня стоит на страже мира. Наши мальчики пока ходят в детский сад, но пройдут годы и каждый из них пойдёт служить в Армию. Она научит быть сильными, выносливыми и решительными. В нашей группе прошел проект «Служу России» задачей которого было дать представления о воинах, которые охраняют нашу Родину. В заключительной части этого проекта было проведено спортивное развлечение. И наши дети доказали, что быть выносливым и смелым не мешает никому.













